



Очередное историко-краеведческое заседание, состоявшееся в Центральной библиотеке имени И.З. Сурикова, было юбилейным. Угличские краеведы и научные сотрудники Государственного историко-архитектурного и художественного музея отмечали 90 лет со дня рождения Николая Дмитриевича РУСИНОВА, а также 75 лет со дня начала работы в угличском музее Бориса Арсентьевича ДМИТРИЕВА. Это – угличане, каждый из которых внес свой вклад в угличское историческое краеведение.

### **Из ссылных**

Борис Арсентьевич Дмитриев приехал в наш город в 1938 году. Более чем за четверть века он по-настоящему полюбил этот край и на протяжении всей своей жизни занимался его историей и культурой. К сожалению, о Борисе Арсентьевиче очень мало сведений. Вероятно, это можно объяснить тем, что человеком он был ссылкой в Углич и, скорее всего, боялся лишней раз с кем-то поговорить откровенно, что-то озвучить, опасался за свою семью. По непроверенным данным Б.А. Дмитриев родился в Москве в 1892 году. Он учился на экономическом отделении Московского коммерческого института, был слушателем Академии общественных

